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教育研究評議会（第３回）議事要旨 

 

日 時  令和３年６月９日（水）９時３０分～１０時５０分 

方 法  Web会議システム 

出席者  別紙のとおり 

 

議 事  審議に先立ち，前回（第２回）教育研究評議会の議事要旨（案）の確認が行われ，

原案のとおり了承された。 

 

１ 審議事項 

（１）教員の選考について 

  ①非常勤講師 

学長から，資料２-1に基づき，次の教員の選考について説明が行われ，了承された。 

令和３年度 大学院担当 ：新規 ９件 
 
②客員教授 
学長から，資料２-2に基づき，コース等の客員教授の選考について説明が行われ， 

了承された。 
 

（２）教員の選考開始等について 
 １．専任教員 
  ①採用 

学長から，資料３に基づき，教員選考を開始すること及び教員選考委員会に教員選考 
を付託することについて説明が行われ，一部字句修正の上，了承された。なお，本件に 
ついては，昨年度の申出書の提出により，すでに採用を了承していることについて併せ 
て説明が行われた。 
 
②公募条件の変更 
学長から，資料３に基づき説明が行われ，了承された。 

 
  ２．非常勤講師 

学長から，資料３に基づく授業科目の教員選考を開始すること及び教員選考委員会に教員 
選考を付託することについて説明が行われ，了承された。 

令和３年度 学部担当 ：新規 １件 
 
（３）教員の再任審査について 

学長及び秋光人間発達教育専攻長から，資料４に基づき，教員の再任審査について説明
が行われ，了承された。 

 
（４）大学機関別認証評価に係る自己評価書の提出について 
   須田副学長から，資料５に基づき，大学機関別認証評価に係る自己評価書（案）につい

て説明が行われ，了承された。 
   なお，文言等の修正については学長に一任願うことについて併せて了承された。 

また，本自己評価書は，６月３０日（水）までに大学改革支援・学位授与機構へ提出す 
ることについて説明が行われた。 

 
（５）令和２事業年度に係る業務の実績に関する報告書の提出について 

   須田副学長から，資料６に基づき，令和２事業年度に係る業務の実績に関する報告書 

（案）について，説明が行われ，了承された。 
    なお，文言等の修正については学長に一任願うことについて併せて了承された。 

また，本報告書は，６月３０日（水）１３時までに文部科学省国立大学法人評価委員 
会へ提出することについて説明が行われた。 
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（６）兵庫教育大学における人を対象とする研究に関する倫理規程の一部改正及び兵庫教育大 

学における人を対象とする研究に関する倫理細則の制定について 
   吉水副学長から，資料７-1，-2に基づき説明が行われ，種々意見交換の結果，了承され

た。なお，文言等の修正については学長に一任願うことについて併せて了承された。 
 

２ 報告事項  

（１）宍粟市教育委員会及び兵庫県立歴史博物館との連携協力に関する協定の締結について 
福井副学長から，資料８-1，-2に基づき，５月３１日（月）付けで宍粟市教育委員会と， 

６月４日（金）付けで兵庫県立歴史博物館と協定を締結した旨の報告が行われた。 
 
（２）その他 

学長から，新型コロナウイルス感染症への対応について報告が行われた。 
 

－ 以 上 － 


